



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD DELNICE
GRADONAČELNIK

KLASA: 370-04/24-01/03
URBROJ: 2170-6-4-7-24-2
12. studenog 2024., Delnice

PREDMET: Zahtjev za dostavom ponude za predmet nabave: **Mjerenja posebne namjene na u Delnicama**
- traži se

Poštovani,

zbog učestalih prijava građana kojima se ukazuje na onečišćenje zraka, neugodne mirise, te sitnom prašinom, kao i praćenje kvalitete zraka putem „SMART SENSEES“ I „AIRQ“ senzora, sa sumnjom da se šire s potencijalnog izvora, trgovačkog društva Energy pellets d.o.o. koja se bavi proizvodnjom peleta, Gradonačelnica Grada Delnica je donijela Odluku o mjerenjima posebne namjene u Delnicama.

Prema navedenoj Odluci, obveza Grada Delnica je tijekom 2024./2025. godine osigurati mjerenja specifičnih onečišćujućih tvari koje mogu dodijavati neugodnim mirisima zraka u Delnicama. Mjerenje će se provoditi 4 x 15 dana tijekom godine automatskim analizatorom, metodama prema Pravilniku o praćenju kvalitete zraka koje daju satne prosjeke. (Narodne novine 72/20).

Slijedom navedenog, u svrhu provedbe navedenih mjerenja molimo da nam dostavite ponudu za predmet nabave: **Mjerenja posebne namjene u Delnicama.**

Ponuda treba obuhvatiti poslove i aktivnosti opisane u priloženom Projektnom zadatku.

Uz ponudu je potrebno priložiti:

1. Dozvolu odnosno Rješenje nadležnog Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja koja se gospodarskom subjektu daje za obavljanje stručnih poslova praćenja kvalitete zraka sukladno članku 62. Zakona o zaštiti zraka (Narodne novine 127/19 i 57/22).
2. Troškovnik (ispunjen).

Molimo da Ponudu, zajedno s troškovnikom i traženim rješenjem, dostavite osobno ili putem pošte na slijedeću adresu: **Grad Delnice, Trg 138. brigade HV 4, 51 300 Delnice**, s naznakom „Ponuda za mjerenje posebne namjene u Delnicama - ne otvaraj“ (moraju biti zaprimljene u pisarnici Grada do 22. studenog 2024. do 10,00 sati), te ponude koje se dostavljaju putem maila potrebno je dostaviti na adresu nikolina.s@delnice.hr također najkasnije do 22.studenog 2024. do 10,00 sati.

Gradonačelnica
Katarina Mihelčić

